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Amsa: [Imutpui
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 25.02.2005 08:36:28

dopmupoBaHus 3aKII09eHust Bpaya: 27.02.2005 20:28:12

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/8072/answer/8073




YBaxaemsuii [Imutpuii! OCTpHI IPOCTATUT He MIPOSIBIsETCS MOg00HEIM 00pa30M, y HET0 COBEPIIEHO
npyrue cuMnToMul. To, 9To Bam momoraeT anmnnukatop Ky3HerioBa, TOBOPUT O HEBPOJIOTUUYECKOM
xapakTepe 6onu. ITummute, Oyoy pam Bam.



